

我的“抗疫”妈妈

今年年初，“新冠肺炎”来势汹汹，我们每天都呆在家里，而我的妈妈是一位一线的社区工作者，她舍小家顾大家，带着责任和使命守卫在她的工作岗位上。我想说，她真的很伟大，我为她自豪。

记得今年“疫情”之后的两个月她没有休息过一天，我基本没有在家好好看看过我的妈妈、没有在家好好和妈妈说句话。她每天只有上班时间没有下班时间，每天早上我起床后只看到她为我精心准备的早饭，没看到妈妈的身影；每天晚上我已经睡下，还是没有看到妈妈的身影。我只能通过白天和妈妈视频才能见到她。

我忍不住问妈妈：“妈妈，你每天到底在忙碌些什么？”妈妈长吸一口气：“我每天要排查外来人员数据、填写各类资料表格、为居民登记口罩、帮隔离对象买菜送饭、向上级部门汇报内容、为小区居民办理出入证……”。讲了很多，我似懂非懂，我也曾我嘟起嘴巴抱怨过：“妈妈，你每天那么忙碌，我和妹妹都看不到你。妹妹还问妈妈怎么老是不在家。”妈妈意味深长地说：“这是一份工作，也是一份责任，等以后有时间，我会好好补偿你们姐妹俩的。”我只能点点头。我继续问到：“那‘新冠疫情’那么危险，你不害怕么？”妈妈却笑着说：“我当然害怕，但是我作为一名共产党员，作为一名‘战士’，我要和病毒斗争到底，共同守护我们的家。”

我妈妈就是这样一位勇敢的“抗疫战士”，她始终坚守在她的工作岗位上，妈妈常说：“困难在前，曙光在后。”相信，有更多我像我妈妈一样的“抗疫勇士”，疫情会很快结束。

南桥小学 四（4）班
沈歆怡